
  REPUBLIKA HRVATSKA
OSNOVNA ŠKOLA TRPINJA
             T R P I NJ A 

KLASA: 112-07/19-01/04
URBROJ: 2196-95-02-19-01

Trpinja, 21. 11. 2019. godine

         Na temelju članka 7. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Trpinja, a vezano za objavu natječaja (KLASA: 119-01/19-01/01, URBROJ: 2196-95-02-19-08) od 08. studenog 2019. godine za radno mjesto stručnog suradnika/pedagoga na određeno puno radno vrijeme Povjerenstvo za vrednovanje kandidata objavljuje
      
OBAVIJEST  O SADRŽAJU I  NAČINU VREDNOVANJA,  POZIV NA TESTIRANJE
KANDIDATA TE POPIS PRAVNIH  I DRUGIH  IZVORA ZA PRIPREMU
KANDIDATA ZA TESTIRANJE
u postupku natječaja za radno mjesto stručnog suradnika/pedagoga na određeno puno radno vrijeme

       Postupak vrednovanja za radno mjesto stručnog suradnika/pedagoga na određeno puno radno vrijeme provest će se putem pisane provjere znanja-testiranje, te nakon toga intervju.

       Kandidati koji su pravodobno dostavili potpunu prijavu i ispunjavaju uvjete natječaja, Povjerenstvo poziva na vrednovanje.

       Osoba koja nije podnijela pravodobnu ili potpunu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete natječaja, ne smatra se kandidatom u postupku natječaja.

       Pisana provjera znanja-testiranje kandidata održat će se dana 28. studenog  2019. godine (četvrtak) s početkom u 10.00 sati, u prostorijama OŠ Trpinja, Velika 2, 32 222 Trpinja. 
Na pisanu provjeru znanja (testiranje) se pozivaju sljedeći kandidati:
  Za stručnog suradnika/cu-pedagoga:
	Red.
Br.
	Prezime i ime kandidata

	1.
	Narančić Zoran

	2.
	Vidaković Vanja

	3.
	Đitko Željko

	4.
	Mišić Gorica



Ako kandidat ne pristupi testiranju u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za početak testiranja, ne smatra se kandidatom natječaja.
Kandidati su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje identitet kandidata.
Testiranju ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune.
Nakon utvrđivanja identiteta kandidata Povjerenstvo će podijeliti testove kandidatima.
Test se piše isključivo kemijskom olovkom.
Pisano testiranje traje maksimalno 45 minuta.
Za vrijeme testiranja nije dopušteno:
1. koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama,
2. koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva,
3. napuštati prostoriju u kojoj se testiranje odvija i
4. razgovarati s ostalim kandidatima
 
Ukoliko kandidat postupi suprotno pravilima testiranja, bit će udaljen s testiranja, a njegov rezultat Povjerenstvo neće priznati niti ocijeniti.
Nakon obavljenog pisanog testiranja kandidata Povjerenstvo utvrđuje rezultat testiranja za svakog kandidata koji je pristupio testiranju. 
Rezultat pisane provjere znanja i rang listu kandidata Povjerenstvo će objaviti na mrežnoj stranici Škole http://www.os-trpinja.skole.hr/skola/ploca
Poziv na testiranje objavljen je dana 21. studenog 2019. godine na mrežnoj stranici Škole http://www.os-trpinja.skole.hr/skola/ploca 
Pravni i drugi izvori za pripremu kandidata za pisanu provjeru znanja (testiranje), za stručnog suradnika/pedagoga su:
1. Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj (NN 87/08., 86/09., 92/10, 105/10., 90/11., 16/12., 86/12.,  94/13., 152/14., 68/18 i 98/19)
2. Pravilnik o načinima, postupcima i elementima vrednovanja učenika u osnovnoj i srednjoj školi (NN 112/10,  82/19) 
3. Pravilnik o kriterijima za izricanje pedagoških mjera (NN 94/15, 3/17)
4. Pravilnik o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima (NN 132/13.)
5. Pravilnik o osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju učenika s teškoćama u razvoju (NN 24/15.)
6. Kurikulum međupredmetnih tema (https://skolazazivot.hr/medupredmetne-teme/)
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  1        REPUBLIKA HRVATSKA   OSNOVNA ŠKOLA TRPINJA                 T R P I NJ A      KLASA: 112 - 0 7 /19 - 01/0 4   URBROJ: 21 96 - 95 - 02 - 19 - 01     Trpinja ,  2 1 .  1 1 .   2019. godine               Na temelju članka  7 . Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi  Trpinja,   a vezano  za objavu natječaja (KLASA: 11 9 - 0 1 /19 - 01/0 1 , URBROJ: 21 96 - 95 - 02 - 19 - 0 8 ) od  0 8 .  studenog   2019. godine  za radno mjesto  stručnog suradnika/pedagoga na određeno  puno radno vrijeme   Povjerenstvo za vrednovanje  kandidata objavljuje            OBAVIJEST  O SA DRŽAJU I  NAČINU VREDNOVANJA,  POZIV NA TESTIRANJE   KANDIDATA TE   POPIS PRAVNIH  I DRUGIH  IZVORA ZA PRIPREMU   KANDIDATA ZA TESTIRANJE   u postupku natječaja  za radno mjesto  stručnog suradnika/pedagoga na određeno  puno radno vrijeme             Postupak vrednovanja za radno mjesto  stručnog suradnika/pedagoga   na određeno puno radno vrijeme  provest će se  putem pi sane provjere znanja - testiranje, te nakon toga intervju.             Kandidati koji su pravodobno dostavili potpunu prijavu i ispunjava ju uvjete natječaja, Povjerenstvo  poziva na vrednovanje.             Osoba koja nije podnijela pravodobnu ili potpunu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete natječaja, ne  smatra se kandidatom u postupku natječaja.             Pisana provjera znanja - testiranje kandidata održat će se dana  28 .   studenog     2019. godine ( četvrtak )   s  početkom u  1 0.00   sati , u prostorijama OŠ Trpinja,   Velika 2 , 3 2   222   Trpinja .    Na pisanu provjeru znanja (testiranje) se pozivaju sljedeći kandidati:      Za  stručnog suradnika/cu - pedagoga :  

Red.   Br.  Prezime i ime kandidata  

1 .  Narančić Zoran  

2 .  Vidaković Vanja  

3 .  Đitko Željko  

4.  Mišić Gorica  

  Ako kandidat ne pristupi testiranju u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za početak  testiranja, ne smatra se kandidatom natječaja.   Kandidati su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje  se utvrđuje identitet kandidata.  

